
Звіт 
про виконання у 2012 році Програми створення страхового

фонду документації м. Херсона на 2011 - 2015 роки 
(далі - програма), затвердженої рішенням міської ради від 24.06.2011 № 257

  
1. Показники ефективності виконання програми:

відповідно до завдань програми, проводилось забезпечення формування страхового фонду
документації м. Херсона з метою довгострокового і надійного зберігання документів

страхового фонду для забезпечення користувачів повнорозмірними паперовими їх копіями
у випадку відсутності, втрати, псування або недоступності оригіналів документації для

проведення будівельних (відбудовчих), аварійно-рятувальних та аварійно-
відновлювальних робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій та в особливий період.

 
2. Виконані заходи:
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Примітка:
Заходи Програми у 2012 році в повному обсязі виконані міським комунальним

підприємством “Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства м.
Херсона”, яким за власні кошти закладено до СФД проектно-робочу документацію на
розвідувально-експлуатаційну свердловину для господарчо-питного водопостачання

гіпермаркету “Оскар” та прилеглого житлового масиву по вул. 49-ї Херсонської
Гвардійської дивізії у Таврійському мікрорайоні м. Херсона. Вартість послуг зі створення

документів страхового фонду документації склала 1 тис. 74 грн.
Частково виконані заходи Програми наступними бюджетними установами:

- комунальним закладом (далі – КЗ) “Херсонська міська клінічна лікарня” підготовлено
проектно-робочу документацію на об’єкти і споруди закладу, яку 30.08.2012
відправлено до Південного регіонального центру СФД на мікрофільмування;

- КЗ “Херсонська міська клінічна лікарня ім. О.С. Лучанського” підготовлено комплект
проектно-кошторисної документації на об’єкти і споруди закладу та 27.08.2012
відправлено на мікрофільмування до Південного регіонального центру СФД. 
Публічне акціонерне товариство “Херсонський комбінат хлібопродуктів”, яке є
виконавцем Програми у 2011-2014 роках, на даний час виконало заходи щодо

мікрофільмування документації на відвантажувальну лінію елеватора на суму близько
30 тис. грн. 

 
 


